
© Copyright Qualitätsmanagement 3W, Revision 4, gültig ab 01.10.2016 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Anlage B 

3W-210XiB2 TS CS 
 



 

 

2 3W-210XiB2 TS CS 

1. Ersatzteilliste 
 

Beschreibung  Artikelnummer Einheit 

Ansaugtrichter 90°, groß 10.101.350 Stück 

Kurbelwelle 3W 210XiB2 20.001.277 Stück 

Kurbelgehäuse Set 3W 210XiB2 / 275XiB2 Vorderteil 20.001.774 Stück 

Kurbelgehäuse Set 3W 210 XiB2 CS Hauptteil 20.001.776 Stück 

Zylinder Garnitur 3W 210Xib2TS CS 20.002.339 Stück 

Kurbelwelle 3w 210Xib2 ROS (Rear Output Shaft) 20.002.985 Stück 

Kolben Set Ø 55mm 20.003.095 Stück 

Kolbenring Ø 55mm 20.003.285 Stück 

Zylinder 3W 210iB2 TS CS 20.003.938 Stück 

Nadellager-Kolbenbolzen 14x17x15 20.004.888 Stück 

Flatterventil 3W 200iB2 / 210Xib2 20.006.325 Stück 

Flatterventilblättchen 3W 200iB2 / 210Xib2 20.006.326 Paar 

Vergaserplatte 3W 120i - 150ib2F / 157xi / 170xi / 200i / 
210xi Aluminium 20.006.543 

Stück 

Vergaser Kit 3W 120i-150iB2F / 157xi / 170xi / Walbro 20.006.730 Stück 

Vergaser Kit 3W 120i / 140i / 150i / 200iB2 / 210Xib2 F TS 20.006.740 Stück 

Vergaserhebel 20.006.750 Stück 

Benzinanschlussnippel 90° 20.006.760 Stück 

Vergaser Nadel L Walbro WGA 7/9 20.006.803 Stück 

Vergaser Nadel H Walbro WGA 7/9 20.006.804 Stück 

Vergaser Nadel H Tillotson HT 14 A 20.006.830 Stück 

Vergaser Nadel L Tillotson HT 14 A 20.006.831 Stück 

Membransatz Walbro WGA 7/9 20.007.005 Stück 

Membransatz Tillotson HT 14A 20.007.010 Stück 

Ventilgehäuse 3W 85i - 220iB4 20.007.900 Stück 

Ventilgehäuse 3W 85i - 220iB4 Aluminium 20.007.905 Stück 

Mitnehmer 3W 210Xib2 / 240ib2 / 275Xib2 20.008.525 Stück 

Scheibenfeder 3x5mm 20.008.620 Stück 

Mitnehmer Scheibe 3w 210XiB2/240iB2/275XiB2 20.008.740 Stück 

Spindelmutter 3w 210XiB2/240iB2/275XiB2 20.008.830 Stück 

Dichtung Zylinder 3W 200iB2 / 210XiB2 20.015.070 Stück 

Dichtung Vergaser Walbro WGA 7/9 / Tillotson HT 14 A 20.015.230 Stück 

Dichtung Vergaserplatte 3W 85iB2 - 220iB4 20.015.400 Stück 

Dichtung Ventilgehäuse unten 3W 85iB2 - 220iB4 20.015.500 Stück 

Dichtung Ventilgehäuse oben 3W 85iB2-220iB4 20.015.502 Stück 

Auslaß Dichtung Gr. 4 20.015.830 Stück 

Aufkleber 3W 210Xib2 20.100.420 Stück 

Aufkleber Competition 20.100.480 Stück 

M6 * 60 Zylinderkopfschraube mit Innensechskant 60.000.480 Stück 

   



 

 

3 3W-210XiB2 TS CS 

   

Beschreibung  Artikelnummer Einheit 

Kugellager 6004 LLU C3 60.015.050 Stück 

Kugellager 6202 LLU C3 60.015.090 Stück 

Kugellager 6204 LLU C3 60.015.110 Stück 

Zündung Boxer, IIS, 43cm 20.010.182 Stück 

Zündung Boxer, IIS, 35cm 20.010.173 Stück 

Zündungsgeber IIS, 40 cm 20.010.440 Stück 

Twinspark Filter 20.010.470 Stück 

Magnet 3 mm rot 20.010.510 Stück 

Magnet 3 mm grün 20.010.520 Stück 

   

 


